



杭州哪里秋意最浓？

网民实地游后推荐的几个好去处

文 / 黄莺

(上接 C02 版)

6 植物园:满耳的昆虫叫声

看树、看花、看草，大多杭州人都会选择去杭州植物园，这个位于西湖风景区北侧玉泉山麓的大公园足足有3千多种的植物，只要你想看的，基本都能在这里找到。

9月底，植物园开始举办“2007金秋赏桂”花展活动，为时一个多月。花展分为四大展区，头一个要数紫薇园，共有2000株桂花，中间还间隔种植着300多株紫薇，整个园林美得有些铺张。

除了赏花，人们还可以在玉泉展区亲手香草压花，一朵朵脱水处理过的小雏菊、枫叶和珊瑚草变成一幅幅图画，会很有意思。在植物园逛逛，不但能闻到满园的阵阵

幽香，还能动手制作些小贴画，休闲又惬意。最难得的是现在去植物园，可以听到满耳的昆虫叫声，煞是热闹。

网友“牙套”推荐说：植物园可算从小玩到大，小时候是爸妈带着我去见识那些花花草草，长大了喜欢拉朋友一起欣赏各类植物。特别是秋天，满园的桂花香味，带本书坐在桂花丛中，呆上一整天也不错。

7 杨公堤:飞舞的刀茅草与白絮

杨公堤隐秀桥边，乌龟潭一带有着一片茂密的刀茅草，天气慢慢变冷，它们的颜色也日渐由青泛白，预示着秋天的到来。刀茅草的花穗和芦苇的花穗相似，因此让很多人产生了误会，但是不打紧，这不能阻止秋意浓浓的呈

现。

虽然乌龟潭一带的刀茅草，没有西溪秋雪潭的那么铺张，但是只要秋风一起，它的花穗照样努力地漫天飞舞，偶尔点缀湖面，给绿色环绕的湖西一带添了不少的秋意。很多人认为看芦花或者刀茅草花穗要在起风的时候，其实并不是那样，有风吹过，白絮飘荡固然很有感觉，但是如果在晴朗的阳光下，白絮就会像镀了一层金，有着另一番风味。

除了有白絮飞舞，杨公堤两旁栽种着茂密的梧桐树，秋天，这里金黄的落叶当然少不了。如果你喜欢安静的地方，大可以选择去杨公堤这些地方，没有那么多的喧闹，只有浓浓的秋韵和淡然轻松的心情。

网友“djing”推荐说：杭州的风景到哪都很美，但唯独杨公堤让我去了一次又一次，一点也不腻烦。不管是心情好还是不好，总会去那走走，安静，优美，人少，拍照也好看。

8 南高峰:金黄灿烂的银杏

哪里有银杏啊？哪里有银杏？有人迫不及待地探问银杏的影踪。

有了。有人说，就在南高峰。到达三台山路后，从四通宾馆旁边上山，在半山腰上，路边有一段银杏林。九月以后，高大的银杏树上，结满胖嘟嘟的银杏果，形状似梅核，像佛手。到了深秋，银杏树的叶子变得金黄，数百上千的银杏树张开金灿灿的树冠，十分的壮观。秋风一起，金黄色的树叶纷纷落下，铺成一条松软的路，踩上去沙沙做响。

银杏的原始、古朴，成为一道具有鲜明特色的风景线。如果你是个喜欢捕捉秋天的摄影爱好者，可以去见见那些“活化石”，保准你的镜头随意对准哪处都是满目的金色。或是弯腰捡起刚如蝴蝶般飞舞下来的银杏叶儿，所带来的快乐，也只有在这样的大自然怀抱里才能享受到。

网友“小徐”推荐说：正是银杏树挂果之时，现在去已经能看到果实了。但是银杏林难免有股臭味，要想饱览风景，还是忍忍吧。下山的时候，从于谦祠下山便是农家乐，而从龙井路下山就是茶博，都可以顺路去看看。

“一棵草也是一个新发型的灵感源”

这个发型师有点酷



▲阿杰，背后墙上都是朋友们的照片



▲他有一点酷



▲阿杰做发型的 VIP 工作室



▲阿杰、卜华和酒吧里的朋友

他喜欢有轻音乐的酒吧

阿杰很健谈，也很亲切。他会很认真地听完你的提问，然后说许多自己的想法。他喜欢休闲的穿着，常给自己变换发型，换换心情。在“POP芭莎”里的工作非常忙碌，通常只有在周四休息，这一天他会跟朋友们爬山、郊游，享受大自然，彻底放松自己。

“工作太久，会让人神经过于紧张，我喜欢在自然中寻找灵感，有时候，一棵草也是一个新发型的灵感源。”除了亲近自然，阿杰最常去的地方是一个叫seven的酒吧，那是一个不大的慢摇吧，环境优雅，平时聚集着很多业内的同行，大家时常坐在一起听音乐、品酒、探讨技艺，彼此也成为了好朋友。

阿杰来自深圳，但是在杭州已经居住了10年，会说一口流利的杭州话。他喜欢杭州这座城市，喜欢小资的感觉和自己的这份工作。

这个疯狂爱学习的发型师，常为明星做发型

阿杰从出道以来，学习和进修就一直没有间断过，可以说有点疯狂。香港、上海及日本等

地址：湖墅南路 97 号(半道红车站附近)
电话：88073584

休闲娱乐 栏目主持：小刘、小孙
电话：86592102